

## ERRATUM

R. C. PFAHL, JR.: Transient radial temperature distributions in cylindrical shells, *Int. J. Heat Mass Transfer* **12**, 1704–1706 (1969).

In the second footnote on page 1704, the seventh line from the bottom of the page should read,

(1) Equation (4) should read " $\partial\theta/\partial R = -1, R = 1$ ;

In the same footnote the fourth line from the bottom should read,

ordinate of Fig. 5 should read  $\exp(-\mu_n^2 Fo)$ ".